

Произошло это совсем недавно.

Мы с Павлом, двое студентов, огромные любители пива, не преминули воспользоваться возможностью бесплатно попить пивка на празднике пива организованной крупной компанией. Мы пришли на площадку заполненную столами и людьми. Пиво лилось рекой, жарилась закуска. Крутом царило веселье и шум. Мы присоединились к этому действию. Мы налили у стойки по пару одноразовых бокалов светлого и тёмного пива и стали искать свободный столик. Свободных не было, поэтому мы увидели два свободных места на скамейке 8-ми местного столика. Мы уселись и стали попивать пиво, сопровождая это бессмысленными разговорами. Напротив нас сидели две дамы лет сорока пяти довольно крупной комплекции, но при этом не затёкшие жиром. Было заметно, что у них очень большие сиськи 7 размера и круглые крупные попки. Одна из них была блондинкой с длинными волосами, вторая — жгучая брюнетка с причёской «каре». Они также попивали пивко. Когда мы подсели я заметил, как обе почему-то прихорошились, подкрасили губы, поправили причёски. Постепенно разговор стал общим, и мы уже вчетвером дружно смеялись над анекдотами, рассказываемыми Пашей, и после знакомства пиво мы уже приносили сразу на четверых.

Блондинку звали Светой и чёрненькую Аней. Мы посидели пару часков на площадке, но когда стало смеркаться и музыка концерта устроенного пивной компанией усилилась, мы решили покинуть это место. Тут Света предложила пойти к ней т. к. она живёт рядом. Мы изрядно подвыпившие с радостью согласились, по тому, что душа требовала продолжения «банкета». Мы пошли к ней по дороге купив ещё много бутылок пива и шампанское.

Придя к Свете домой мы прошли в гостиную комнату. Распечатали бутылку шампанского и Аня предложила выпить за знакомство. Мы чёкнулись, выпили и поцеловались по-дружески. Мы сели на диван, я с Пашей посредине, а наши «девушки» по бокам, Аня рядом со мной, Света с Пашей. Мы ещё раз налили и выпили. После, поцеловались, только теперь при поцелуе Анин язык постарался проникнуть в мой рот. Я пропустил его и почувствовал, как она начала целовать меня в засос. Губами она обволокла мой язык и принялась сосать его. Потом она обследовала языком всю полость моего рта.

Остановились мы, когда услышали, как Паша со Светой смеются. Мы посмотрели на них, и они улыбнулись нам. Света и Аня сказали, что сейчас придут, напомнили, что пиво в холодильнике пошли в спальню. Паша сходил за пивом и, вернувшись, сказал:

— Давай трахнем этих тёток.

Я промычал, что согласен.

Мы говорили с ним минут пятнадцать о чём-то, пили пиво. Было слышно, как они ходили из спальни в ванну, в коридор и обратно. Включалась вода, в общем там происходило какое-то действие.

И вот в комнату вошли наши девушки. О, это была чудная картина. Света и Аня оделись очень сексуально, они были обе на высоченных каблуках. Света была одета в белые чулки, оканчивающиеся кружевами, кружевные трусики-шорты, белые полусапожки. На ней была одета белоснежная рубашка, расстёгнутая, так, что её превосходные груди будоражили воображение болтающимися сосками. На Ане было всё чёрное. Чулки, туфли, очень тонкие

трусики почти не скрывающие её очень волосатый лобок и попку. На ней была шёлковая маечка.

Теперь мы более внимательно рассмотрели наших девок. Несмотря на возраст, они были хорошо сложены. У них ещё наблюдалась талия, и были маленькие животики. Но размер их груди впечатлял. Тётки плавно, сексуально подошли к нам. Аня подошла ко мне, села на колени и стала поглаживать через брюки мой быстро встающий член. Она расстегнула ширинку и достала из мох трусов его. Двигая кожицу на члене вверх-вниз она начала целовать губами головку, лизать её языком.

Я застыл от радости. Света, виляя бёдрами и попой танцевала перед Пашей танец. Он сам достал свой член и глядя на неё дрочил рукой. Света, повернувшись задом, приложила свою огромную попу к члену моего друга, начала возбуждать его движением. Аня уже проглотив мой член глубоко в рот сильно сосала мою дубинку и дрочила её. Она делала минет превосходно. Она рукой лакала яйца и сжимала их рукой. Мне дико это нравилось. Я, взяв её за голову, наяривал на свой член. Слышно было, как она сопит. Мне очень нравилось смотреть как женщина с такой крупной попой, в тонких трусиках, широко раздвинув ноги, сосёт мне член.

Паша целовал ягодицы стоящей перед ним Светы и слегка шлёпал её по попе и бёдрам. Судя по тому, как Света закинула голову со своими длинными волосами назад, ей это очень нравилось.

Теперь предо мной встала Аня. Мой член дико вырос в размерах и стоял как каменный столб. Он был мокрым, видать, она постаралась. Я нагнулся, протянул руку и стал гладить по трусикам Анин лобок. Аня, лаская свою грудь и живот, смотрела на меня с желанием. Она призывно раздвинула ноги. Я, усмехнувшись, отодвинул треугольник трусиков и теперь моему взору предстал лобок, покрытый огромным количеством кучерявых, чёрных волосиков. Моя ладонь проникла ей между ног и вот я уже пальцами ласкал её половые губки, которые были чуть мокрыми.

Света стянула с Павла штаны и трусы, сняла рубашку. Она сев перед ним на корточки, причмокивая, яростно сосала ему оружие. Потом повернулась к нему попой и нагнулась, широко раздвинув ноги и сняв трусики. Паша, раздвинув её попу, стал вылизывать ей дырку на попе. Он делал это тщательно пытаясь зайти туда языком. Света, стоя наклонившись сопела и мяла свои груди, теребила соски.

Моя рука так раздражила Аню, что вытекающие большим потоком из неё соки текли по бёдрам. Я пальцем теребил ей возбуждённый и отвердевший клитор. Аня, отодвинув ниточку трусиков, толкнула меня и начала садиться на мой член. Она делала это потихоньку наслаждаясь желанием. Вот уже моё оружие полностью вошло в неё. Она была тяжёлая, и мои яйца сильно сжались и мне стали приятно болеть. Упёршись мне в плечи, а потом, обхватив голову руками, стала двигаться на мне. Я целовал её большую грудь, лизал и тихонько кусал, крупные соски, мял груди руками.

Паша тщательно вылизав попу Свете принялся за её лоно. Она помогла ему, раздвинув пальчиками губки и лаская клитор. Он стоял под ней, между ног и вылизывал её пизду. Напряг свой длинный язык он трахал её им.

Пока Аня двигалась на мне я мял руками её груди, попу и бёдра. Она попросила меня шлёпнуть её, что я и сделал. После шлепка мой член так сильно сжало влагилице, что я понял, что это ей нравится. Я начал шлёпать её по попе, бёдрам, спине и сиськам. Уже всё

тело горело от моих ударов. Обжигающая боль настолько нравилась Ане, что она уже бешено прыгала на мне впиваясь своими коготками мне в спину.

Света, усадив Павла на диван, села на его член писей, спиной к нему и также стала прыгать на нём массируя свою грудь. Он держал её за попу и помогал ей двигаться.

Я смочив указательный палец раздвинул Ане попку и плавно вошёл ей в анал. Она с радостью вздохнула. Через тонкую перемышку внутри неё я чувствовал, как яростно бьется внутри мой членяра. Ане нравилось это, и она изогнулась как кошка.

Света прыгая на Паше притянула голову Ани и они стали лизать кончики языков друг друга, лаская друг другу соски, груди и животики. Эта картина заворожила нас и мы улыбнулись друг другу. Вот уже Аня, наклонившись, начала вылизывать и сосать Свете сосок груди. Света опустив руку на лобок Ане нашла клитор и ласкала его.

Паша со Светой остановились, встали. Потом Света встала раком оперевшись на диван, упёршись в него грудью. Паша, став сзади загнал в неё свой болт, только уже в другой позе. Он начал яростно ебать Свету. Заметив как я дrouchу Ане попу он всунул туда же свой палец и теперь мы так трахали Анину попу вместе.

Додумавшись, он стал делать то же самое Свете. Судя по улыбке на её лице лежащем рядом со мной ей это нравилось. Я стал ласкать шейку, спинку и ушки Светы. Павел, выйдя из Светы, подошёл сзади к Ане и, убрав мой палец, приложил головку члена к её анальной дырке. Надавив, он легко вошёл в неё т. к. её дырка была уже хорошо раздрочена. Держа её за плечи и подобрав темп он стал со мной ебать её в две дырки. Аня уже кричала и выла от удовольствия. Света, стоя на диване раком сосала её сосок груди. Иногда она отрывалась и начинала сосать мне сосок и взасос целовалась со мной.

Аня была уже на грани и вот она громко крича кончила. Я чувствовал, как внутри неё всё клокочет. Она била меня по лицу и царапалась. Наконец она обмякла и поцеловала меня взасос. Потом она поцеловалась со Светой, затем встав с Пашей.

Теперь пришло время оттрахать Свету. Павел сел на диван, Света спиной к нему подставила свою жопу, в которую он и вошёл резким движением. Он схватил её за сиськи и стал сильно трахать в попу. Света широко расставила свои красивые ноги в белых чулках и полусапожках на длинных каблуках. Она мне нравилась, и я решил сначала отлизать её бритую наголо киску. Я приложился к ней и, раздвинув губки языком, стал посасывать клитор. Ей это так понравилось, что она, взяв меня за волосы, сильно прижала к себе.

Я стоял раком, поэтому кончившая Аня решила нам помочь и, став сзади меня, начала лизать мне попу и дrouchить раскрасневшийся член. Она тщательно лизала мою дырку своим тёплым и шершавым языком. Она вошла мне в жопу пальцем, затем двумя и яростно трахала меня. Она щёлкала по яйцам и слегка кусала кожу на них.

Света охала оттого, что Павел трахал её в попу. Вылизав её письку, я встал и вогнал свою раздроченную дубинку в лоно Светы. Она вздохнула от радости и кайфа, нахлынувшего на неё. Обхватив меня за шею руками, она стала яростно прыгать на наших членах. Пашка шлёпал ей по попе. Аня ебала меня в жопу уже всей ладонью.

Светка от того как мы её трахали достигла оргазма и начала лупить меня и давать пощёчины, она радостно кричала. Кончив, Светлана слезла с наших хуёв и стала стоя нежно целовать меня в щеки и дrouchить рукой мой член. Аня стала на четвереньки перед пашей и сосала его член, яростно дrouchа его. Он, взяв её за уши, наяривал на свой член. Вид её оттопыренной большой попки в открытых трусиках, широко расставленных ног в чёрных чулках и туфлях,

привёл меня в крайнее возбуждение и я прошептал Свете, что сейчас кончу.

Она резко опустилась на колени взяла мой член и начала сосать его. Я стал кончать, и мощная струя тёплой спермы влетела в её рот. Она пыталась глотать её, но спермы было так много, что она стала вытекать изо рта и текла на грудь, живот и ноги Светланы. Она мощно сося высасывала из моего члена остатки спермы, я тыкал им ей в рот. Она встала с колен и обняла меня сбоку, и я слегка поцеловал её во влажные губы. Теперь мы смотрели как Аня дрочила член Павла. Он, закинув голову, стонал от удовольствия и чувствовалось, что вот-вот кончит. Наконец, он резко выдохнув кончил и Аня высосала его сперму.

Мне захотелось дать поджопник стоящей раком Ане, что я и сделал лёгким ударом. Аня фыркнула, не выпуская хуй изо рта, и шлёпнула себя по попе ладонью. Мы со Светой поняли это как знак одобрения и стали методично бить её по попе ногами. Света приложила кончик тоненького каблукка своих полусапожек к анальной дырочке Ани и, надавив, вошла туда. Паша смотрел на это с обалденными глазами, и было видно, что ему это нравится. Аня, не выпуская обмякший его член продолжала сосать и драчить его хрюкая как свинюшка от того, что её трахали. Потрахов её немного каблуком, Света приложила к её пизде кончик сапожек и стала трахать её в писю.

Теперь я взял бутылку от шампанского, поставил под Свету и сказал, чтоб она на неё села. Она подчинилась мне с радостью и стала насаживаться на бутылку всё ниже и ниже. Вот уже она достигла половины бутылки и стала на ней двигаться. Я стал лупить ей по лицу головкой члена. Она поставляла под удары щёки, глаза, губы, носик. Было видно, что это ей приятно. Повеселившись чуть-чуть, мы уселись с Аней и Светой на диван. Они были по бокам меня Паша пошёл на кухню за холодным пивом. Я обнял мягкие и пышные тела женщин за талии. Они стали целовать мои щеки и уши, проникая туда языком. Они массировали свои груди и теребили соски. Мой член стал набухать. Тетки стали дрочить его по очереди, лаская то себя то моего дружка.

Пришёл Пашка. Представшая перед ним картина обрадовала его. Он стал на колени и взял в рот мой член. О, как мне понравилось его засос. Это сосал настоящий мужчина, сильно и смачно. Руками он пробрался девчонкам в промежность и стал сначала ласкать их потом ввёл туда ладони и стал их двигать в них. Тётки были в восторге от этого, они сами с удовольствием насаживались на руки Павла. Я поворачивал голову, то к одной, то к другой и жадно взасос целовался. Мы втроём были настолько возбуждены, что кончили одновременно. Женщины сильно сжали Пашкины руки, что он от боли взвизгнул и прикусил мой член. Он отстранился, освобождая его, и струя спермы взмыла высоко, примерно на метр. Крупные капли взлетали в воздух и падали нам на лица. Я с девчонками пытался словить их ртами. Это было супер. Когда я перестал извергать сперму Паша встал и залез на диван, так, что его член болтался перед нашими лицами. Он вставил головку мне в рот, Аня стала лизать ствол члена, а Света всосала в рот оба яйца и сильно сдавила их там. И вот уже Пашка стал кончать нам на лица, стараясь, чтоб каждому досталась своя доля его спермы. Наши лица полностью покрылись ею. Мы дружно начали слизывать её друг у друга. Мы делали это долго и осторожно, с наслаждением. Павел стоял над нами и наслаждался этой картиной. Вдруг он взял свой член в руку, закинул голову назад и стал ссать на нас. Его моча лилась на наши тела и лица. Тётки подставляли под струю свои сиськи, размазывали её по телу. Они открывали рты, и Паша наполнял их мочой.

Чуть отдохнув, мы опять трахались. Потом ещё. Нашему разврату не было предела. Этот день

пива я запомнил надолго...

Автор: Слава Пушкин e-mail: eliri@mail.ru